
Jelen hírlevelünkben a tavaly elfogadott, idén január 1-től hatályos 
végleges eszközátadáshoz kapcsolódó adójogszabályokat érintő évközi 
törvénymódosításról tájékoztatjuk ügyfeleinket. 

 

A 2010. január 1-jén hatályos jogszabály szerint a végleges eszközátadás során 
elszámolt ráfordítás nem a vállalkozás érdekében merül fel, amennyiben: 

• a juttatás olyan államban illetőséggel rendelkező külföldi személy részére 
történik, amellyel nincs adóegyezmény, 

• a juttatás ellenőrzött külföldi társaság részére történik vagy 

• az adózó nem rendelkezik a juttatásban részesülő nyilatkozatával, amely 
szerint a juttatás adóévében az eredménye a juttatás következtében elszámolt 
bevétel nélkül számítva nem lesz negatív. 

A fenti feltételek közül tehát valamennyinek meg kellett felelni ahhoz, hogy az 
eszközátadás során elszámolt ráfordítás elszámolható legyen a társasági 
adóalappal szemben. 

Az új módosító törvény 2010. május 15-től átírja a végleges eszközátadás 
feltételrendszerét. Ahhoz, hogy a végleges eszközátadás során kimutatott 
ráfordítás elszámolható legyen a társasági adóalap meghatározásakor, továbbra 
is szükség lesz a fent említett nyilatkozatra a juttatásban részesülőtől. Külföldi 
személyek esetében viszont már nem szükséges vizsgálni az adóegyezmény 
meglétét, illetve a külföldi személy ellenőrzött külföldi társaság státuszát, mert 
külföldi személyek, illetve az üzletvezetésük alapján külföldi illetőségű adózók 
esetében nem lesz elszámolható a ráfordítás az adóalap terhére.  

Megjegyezzük, hogy az új módosító törvény a fenti általános szabályoktól eltérően 
az adóalap meghatározásakor különösen elismert ráfordításként határozza meg a 
film- illetve a színháztámogatásokat, és ezen szabályokat a 2010-ben kezdődő 
adóévek tekintetében lehet alkalmazni. Miután a törvényhely azon része 
változatlan marad, amely szerint a juttatást kapónak igazolást kell kiállítani arról, 
hogy az adott juttatás nélkül sem lesz negatív az eredménye, így az 
alapítványoknak és egyéb nonprofit szervezeteknek ingyenesen átadott eszközök 
esetében továbbra sem egyértelmű a gyakorlati alkalmazás. 

Ha a fentiekkel kapcsolatban kérdése merül fel, forduljon Gerhát Mihályhoz 
(tel.: 887-7180, mihaly.gerhat@kpmg.hu) a KPMG Tanácsadó Kft. adóosztályán, 
vagy keresse megszokott adótanácsadóját. 
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